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Вибіркова дисципліна «Підприємницьке право» 

забезпечує опанування студентами основних знань із 

правового регулювання суспільних відносин щодо 

організації і здійснення, контролю та нагляду за 

підприємницькою діяльністю з метою захисту прав і 

законних інтересів громадян, суб’єктів 
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господарювання, організацій та держави. Програма 

курсу передбачає формування основних знань у сфері 

підприємницького права та відпрацювання навичок у 

господарській практиці. Правові знання, отриманні 

при вивченні курсу, покликані допомагати студентам 

як майбутнім підприємцям, правильно будувати 

правові відносини в підприємницькій та торговельній 

діяльності, а також знаходити правильні рішення в 

різних організаційно-економічних та правових 

ситуаціях. 

 Передумови для вивчення 

дисципліни 

Підґрунтям для ефективного оволодіння навчальною 

дисципліною є попереднє опанування дисциплін 

економічного і юридичного спрямування таких як: 

«Правознавство», «Підприємництво», 

«Зовнішньоекономічна діяльність», тощо.. 

Мета вивчення дисципліни Метою вивчення дисципліни є формування у 

здобувачів вищої освіти зі спеціальності 076 
«Підприємництво та торгівля» системи знань щодо 

правового регулювання підприємницької діяльності, 

правового статусу суб’єктів господарювання, 

договірних відносин у сфері господарювання; 

формування компетентностей щодо реалізації та 

застосування норм підприємницького законодавства, 

вирішення практичних ситуацій. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається 

в очному форматі із застосуванням мультимедійних 

засобів. За необхідності (індивідуальні графіки, 

дистанційне навчання) можуть використовуватись 

платформи Moodlе, ZOOM. Формат проведення 

дисципліни є змішаним: поєднання традиційних 

форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Для заочної форми навчання дисципліна викладається 

у форматі поєднання самостійної роботи студента та 

сесійних занять. Основний обсяг матеріалу студенти 

опрацьовують самостійно за наданими методичними 

рекомендаціями, підручниками та електронними 

ресурсами. Під час навчальних сесій проводяться 

установчі лекції, практичні та консультаційні заняття, 

де розглядаються ключові теми курсу та виконуються 

завдання прикладного характеру. Для підтримки 

навчального процесу активно застосовуються 

електронні освітні платформи (Moodle, ZOOM тощо), 

що забезпечує можливість дистанційних консультацій, 

перевірки індивідуальних завдань. 

Компетентності відповідно 

до Стандарту вищої освіти 

зі спеціальності 076 

Підприємництво та 

ЗК 02. Здатність застосовувати отримані знання в 

практичних ситуаціях.  

 ЗК 11. Здатність реалізувати свої права і обов`язки 

як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського суспільства та необхідність його 
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торгівля (D7 «Торгівля») 
 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 

ЗК 13. Здатність ухвалювати рішення та діяти, 

дотримуючись принципу неприпустимості корупції 

та будь-яких інших проявів недоброчесності. 

СК 02. Здатність обрати та використовувати відповідні 

методи, інструментарій для обґрунтування рішень 

щодо створення, функціонування підприємницьких і 

торговельних структур. 

СК 06. Здатність здійснювати діяльність з 

дотриманням вимог нормативно-правових 

документів у сфері підприємницьких та 

торговельних структур. 

 

Очікувані результати 

навчання  

ПРН 01. Вміти працювати в команді, мати навички 

міжособистісної взаємодії, які дозволяють досягти 

професійних цілей. 

ПРН 09. Знати вимоги до діяльності за спеціальністю, 

зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку 

України, її зміцнення як демократичної, соціальної і 

правової держави. 

ПРН 16. Знати нормативно-правове забезпечення 

діяльності підприємницьких та торговельних структур 

і застосовувати на практиці.  

ПРН 17. Вирішувати професійні завдання з організації 

діяльності підприємницьких та торговельних структур 

і розв’язувати проблеми у кризових ситуаціях з 

урахуванням зовнішніх та внутрішніх впливів. 

ПРН 21. Застосовувати набуті знання для запобігання 

корупції та будь-яким проявам недоброчесності в 

підприємницькій та торговельній діяльності.  

 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Загальні засади 

підприємницького права. 

1.1. Поняття та предмет підприємницького права 

1.2.  Джерела підприємницького права 

1.3.  Принципи та функції підприємницької діяльності 

1.4. Суб’єкти підприємницької діяльності: фізичні та 

юридичні особи 

1.5.  Організаційно-правові форми підприємництва 

Змістовий модуль 2. Правове регулювання 

підприємницької діяльності. 

2.1. Державна реєстрація підприємців 

2.2. Ліцензування та дозвільна система у 

підприємництві 

2.3. Підприємницькі договори: поняття, види та істотні 

умови 

2.4. Оподаткування підприємницької діяльності 

2.5.Фінансово-правові основи підприємництва: 

кредитування, інвестиції, банківське обслуговування 
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Змістовий модуль 3. Захист прав та відповідальність 

підприємців. 

3.1.  Правовий режим майна підприємця 

3.2. Захист прав інтелектуальної власності у 

підприємництві 

3.3. Захист прав підприємців у судовому та 

адміністративному порядку 

3.4.Відповідальність за порушення у сфері 

підприємництва 

Методи навчання У процесі вивчення дисципліни «Підприємницьке 

право» застосовуються як традиційні, так і інноваційні 

освітні технології, зокрема: проблемного навчання, 

розвивального навчання (дискусії), колективного та 

групового способу навчання (обговорення проблеми в 

загальному колі, ажурна пилка, навчаючи – учусь), 

розвитку критичного мислення, інтерактивного 

навчання (робота в мінігрупах, ділові ігри), кейс- 

технологія, проєктна технологія. При виконанні 

самостійної роботи та ІНДЗ використовується 

дослідницький метод та його прийоми: доказу, 

аргументації, систематизації, узагальнення, визначення  

причин  недоліків,  аналіз  підсумків  роботи, 

коригування дій для досягнення мети. 

Політика  
 

Політика щодо академічної доброчесності: 

очікується, що письмові роботи студентів будуть їх 

оригінальними дослідженнями чи міркуваннями. 

Виявлення ознак академічної не доброчесності в 

роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, 

обман) є підставою для її не зарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що 

студенти відвідають усі лекції і практичні заняття 

курсу. Студенти мають інформувати викладача про 

неможливість відвідати заняття. Відпрацювання 

пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може 

відбуватись в on-line режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти 

мають дотримуватися термінів виконання усіх видів 

робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно 

оцінюється відповідальність, старанність, 

креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеної 

на платформі Е-навчання Білоцерківського НАУ 

(Moodle). 

Види контролю та критерії 

оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних 

заняттях, усне опитування, перевірка виконання 

практичних завдань (ситуаційних, доповідей, 
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презентацій), завдань для самостійної  роботи, 

індивідуального навчально-дослідного завдання. 

Модульний контроль проводиться у формі модульної 

контрольної роботи. 
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